

中国商会

乡音·乡情·乡亲

Xiangyin·Xiangqing·Xiangqin

商友·商讯·商机

Shangyou·Shangxun·Shangji

主编:冯光国 投稿·咨询邮箱:JSZKYG@163.com 新闻热线:028-68230696 68230680 2010年8月29日 星期日

责编:袁红兵 编辑:高凡 版式:刘红斌 校对:刘晓燕 B1

精英荟萃处 品茗话商谊

——重庆乡情会馆开馆仪式暨“慧河杯·首届忠县在渝十大杰出企业家”颁奖盛典开启

□ 本报记者 冯光国

数十年辛勤耕耘,几十载春华秋实。重庆,作为最年轻的直辖市,西部的龙头,其建设正在蒸蒸日上。数以千计的忠州儿女纷纷投身到建设大潮之中,为家乡的未来奋力拼搏。然而,他们都离开故土且散居各处,分谋百业。正缘于此,忠县重庆商会创建了重庆乡情会馆,为大家搭建一个相互认识、认知的平台,为彼此间的交流合作提供一个舒适的场所。

把“乡情”变成名片

今日,是一个值得特别纪念的喜庆日子,人们期待已久的重庆乡情会馆隆重开业。重庆市九龙坡区人大常委会原副主任、忠县重庆老乡联谊会会长李万良,中国商报重庆记者站站长、忠县重庆老乡联谊会秘书长刘万平等商会常务理事出席,忠县县委、县人大、县政府、县政协的领导将莅临指导。

“关注家乡、支持家乡、投资家乡”,正是商会创办乡情会馆一直追求的初衷。会长李万良殷切希望乡情会馆的服务能像“乡情”这个名字一样,犹如故乡的怀抱,让所有游子们都感受到家的温馨。

据秘书长刘万平介绍,商会秉承“关注家乡、倾诉乡情、聆听乡音”的宗旨,旨在为同乡们提供一个举杯话桑梓、共叙思乡情的安静场所,创办了极具家乡特色环境幽雅、舒适、清静的,乡情会馆。这里有浓浓乡音、乡情、乡恋,还有对故土的深深的眷恋。思乡是人类共同而永恒的情感,尤其是远离故乡的忠县籍在外工作的游子,对故乡的眷恋是不言而喻的。踏入会馆能感受到家的温暖,对故土家乡的思念也能得到一份慰藉。同时,刘万平向乡情会馆送上了美好祝愿,希望乡情会馆能将社会效益和经济效益完美结合,将“乡情”变成一张名片,让家乡的温情洒满全国各地。同时也能成为八方宾朋前往商务、休闲、娱乐的理想之地。

感受“家”的温暖

据了解,乡情会馆在筹备期间就受到许多领导关怀:素有“将军书法家”之称的李启科为会馆题字,吴玉金将军题字,贵州省委常委、省军区政委蒋崇安题字,忠县县长刘贵忠题字。还有著名作家马识途题字,中国著名画家凤富向乡情会馆赠送“葡萄图”,忠县重庆商会会长李万良题字,兄弟商会四川、山东忠县商会题字。

为了生活,人们不得不四处拼搏,到处奔波。但不论行走到哪里,人们心底都会怀着一份最浓的情——乡情。忠县籍青年歌手张术花也将专程赶到会馆开业现场助兴。她演唱的原创歌曲《乡情》,有望引起与会领导及嘉宾广泛关注。张术花是忠县涂井乡人。生



作人士在各行各业中涌现出来的先进人物代表,其中有重庆建筑界的精英,有屹立于重庆码头建设事业之巅的建筑师,有产品远销国外的尖端科技工作者,还有赫赫有名的西南最大室内养生水疗会所的创办人以及重庆非开挖施工技术上敢吃螃蟹的第一人等。他们扎实苦干,把鸡毛小店做大做强,在平凡的世界中书写着自己的传奇人生,用事业的成功诠释着自己的人生价值。

商会号召全体忠县籍在渝工作人士向他们学习,学习他们心系家乡、反哺社会的优秀品质;学习他们锐意进取、勇于创新的可贵精神;学习他们精益求精、不畏困难的顽强斗志;学习他们不计得失、甘于奉献的高尚情操。以学习活动推动重庆和忠县的经济建设,进一步提高全体忠县籍在渝工作人士的觉悟和品德,为重庆及忠县家乡的经济建设和发展作出应有的贡献!

感受“家”的温暖

据了解,乡情会馆在筹备期间就受到许多领导关怀:素有“将军书法家”之称的李启科为会馆题字,吴玉金将军题字,贵州省委常委、省军区政委蒋崇安题字,忠县县长刘贵忠题字。还有著名作家马识途题字,中国著名画家凤富向乡情会馆赠送“葡萄图”,忠县重庆商会会长李万良题字,兄弟商会四川、山东忠县商会题字。

为了生活,人们不得不四处拼搏,到处奔波。但不论行走到哪里,人们心底都会怀着一份最浓的情——乡情。忠县籍青年歌手张术花也将专程赶到会馆开业现场助兴。她演唱的原创歌曲《乡情》,有望引起与会领导及嘉宾广泛关注。张术花是忠县涂井乡人。生

性喜欢唱歌的她,演唱透着一股灵气,纯真、清亮、别具韵味的歌声给人留下深刻的印象。她师从解放军艺术学院著名声乐教育家孟玲教授。通过孟玲导师的悉心博点,使她的专业水平得到不断升华。在森林重庆建园六十周年、中国民歌擂台赛等大型演出活动中,她凭借着良好的心态和完美的演唱,获得了评委们的赞许,并获奖。张术花出版的《在乡下》个人演唱专辑共收录了14首歌曲。其中,原创歌曲《在乡下》是一首原汁原味的具有乡村风味的歌。通过这首新歌来反映天下父母的酸、甜、苦、辣,也借此感谢父母的养育之恩……

据悉,重庆乡情会馆由忠县重庆商会牵头创办,秉承“关注家乡、支持家乡、投资家乡”的宗旨,在馆内设置了“忠州名人榜”、“乡情书吧”、“忠州名优特产”等反映忠州家乡建设的窗口。乡情会馆装修典雅古朴、布局宽敞豁达,采取了别具一格的装饰手法,创意新颖。大厅吊顶采用竹制工艺品装饰,像连成一片的荷叶在碧水中荡漾。名人榜上张贴着忠县历代的名人简介,展示出忠县每个时代卓然风华的杰出人物。书架上陈列着记载忠县2300多年的人文历史书籍;大厅前方张贴着著名画家凤富的作品,画中的葡萄生动逼真,尽显会馆的独特韵味。大厅后壁上挂着忠县当代的名人题字,刚跨进门槛,一股浓郁的古风韵味扑面而来。馆内以忠县旅游胜地命名的柑橘城、石宝寨、四望楼、白公祠、皇华城、乌杨阙等会客厅别具一格,让更多忠州人感受到“家”的温暖。秉承着忠县2300多年的古老文化,结合现代的流行元素和古朴的装修风格,打造出别样的艺术韵味,让客人们尽享“回家”的归属感。此外,会馆的茶

商会汇聚八方力量

近年来,忠县重庆商会为同乡们做了许多实事。忠县籍在渝企业家回乡投资、回馈桑梓商务考察团,就忠县的旅游、房地产及控(参)股企业的投资情况进行了考察。为投资家乡、建设家乡奠定基础。商会积极号召汇聚八方力量,帮助家乡村镇修路致富。同时,身为《中国商报》记者的刘万平还借助媒体优势,积极争取到了价值5万元的免费彩色版面,以《半城山水满城橘》为题,向国内外读者介绍家乡柑橘文化节的开幕盛况,进一步弘扬家乡柑橘产业的迅猛发展,为家乡柑橘节的盛装亮相宣传造势。商会还设立乡情救助基金,它将对一些身患重病、绝症,遭受重大自然灾害袭击而生命危急,有生的希望却无力自救者,或遭受人生变故和生活重创,求学和生存濒危绝境者,给予一定额度的资助。泰山凝聚撮撮泥土,所以成其高达;江河汇集涓涓细流,所以成其深广。这里汇聚着感人的真情,凝聚着游子对故土的款款深情。

众所周知,乡情犹如一杯芳醇的酒,总是让人久饮不尽。而乡情会馆就是盛酒的杯子,承载千万游子们对家乡的牵挂。不久的将来,乡情会馆将成为一颗璀璨之星,将“乡情”洒遍神州。

中国国际商会
助出口商一臂之力

近日,中国进口政策解读研讨会暨上海进口商品展示贸易中心推介会在北京举行。来自中国贸促会、中国国际商会、商务部、上海市政府的相关领导和国外驻华使节以及国内进口企业代表出席了当天的活动。据会议消息,中国国际商会将在上海推出进口商品展示贸易中心项目,在中国搭建全球进口产品展贸交易平台,以改善我国进口结构,缓解贸易不平衡和贸易摩擦带来的压力。

中国贸促会、中国国际商会副会长于平表示,中国政府在应对国际金融危机的过程中始终采取了负责任的态度,采取积极措施稳定出口、扩大进口,为世界经济的复苏做出了贡献。

于平表示,当前中国市场成为全球出口商关注的焦点。然而,长期以来,国外中小型出口企业,由于缺乏对中国市场的了解,销售渠道窄,外派人员成本高,产品很难进入中国市场。上海进口商品展示贸易中心项目,为国外中小企业产品直接进入中国市场提供了有效的解决方案,为中小企业出口商提供了打开中国市场大门的服务。

建筑面积48万平方米的上海进口商品展示贸易中心项目,建成后有望成为国内最大的进口商品展贸平台。明年正式投入运营后,将通过常年展示和短期展览相结合的方式为全球出口商搭建辐射广阔的全方位多层次的贸易促进平台。

商务部外贸发展局局长张超美表示,上海进口商品展示贸易中心的建设,体现了我国积极推进对外贸易平衡发展,进一步扩大进口的贸易政策。

(东方)



开拓创新 汇聚八方英才

四川康能电器有限公司
在都江堰隆重开业

本报讯 8月22日上午,由四川省温州总商会乐清电器商会会长单位投资的四川康能电器有限公司在四川都江堰经济开发区举行了隆重的开业仪式。

四川康能电器有限公司投资8000万元,占地100亩,年产值3亿元。是设计开发、生产和销售为一体的现代化企业,拥有数控冲床、数控剪板、数控折弯三大件,并拥有齐全的检测设备和适用各项产品的工艺标准及工装设施,高低压成套电器设备、美式箱体、欧式箱变、动力箱等具有独立的产品自主开发设计、加工制造能力,拥有一支纪律严明、训练有素高水平优秀的人才队伍。

公司始终坚持“提供给所有客户高质量的产品和优质服务”的企业宗旨。不断总结经验,开拓创新。树立“以人为本”的理念,汇聚八方英才,共谋发展大计。在产品设计开发方面,力求使每一个产品符合市场要求;该公司不断充实研发队伍,长期与国内设计院和研发机构保持合作,加强技术交流,进一步提高产品的市场竞争力,确保了产品处于同行业的先进行列。同时该公司不断完善企业内部管理,使企业健康发展。

四川康能电器有限公司懂事长钱成飞说,改革开放以来,都江堰市各级领导重商、亲商、富商意识日益浓厚,随着都江堰市的投资环境不断改善,先后有不少的浙江人来到都江堰市投资创业,为都江堰市的经济建设做出了突出的贡献。四川康能电器有限公司在这里落户,就是因为感受到了都江堰市各级领导无与伦比的热情和诚意。我们有足够的信心和能力把四川康能电器有限公司办好,让它成为都江堰市构建和谐社会的闪光点。(郝迪)

忠心为人民
原贵州省常委、省军区政委
蒋崇安题字

鄉情會館
著名作家马识途题字

共织全国商会网络 齐谋湖南发展大计

天下湘商下月聚首常德

记者从近日召开的2010湖南经济合作洽谈会暨第四届湘商大会新闻发布会上获悉,9月28日至30日,天下湘商齐聚“桃花源里的城市”——常德,齐谋湖南发展大计。

据悉,本次大会由湖南省政府主办,省经济技术协作办公室、省工商联、省经济联合会和常德市联合承办。湖南省现已在国内29个省(区)市成立了93家湖南商会,同时湖南商会、企业家联谊会在中国香港、中国澳门地区和泰国、南非等国成立。

丰富内容 为创造非凡意义

本次大会以“交流合作、和谐发展”为主题,以经济合作洽谈会为平

台,并且以全国经协招商系统和全国异地商会为网络,充分发挥社团中介组织的媒介和桥梁作用,探索东中西部合作洽谈新机制,促进区域经济协调发展。

今年大会共有8大主体活动。其中首次举行的“湘商杯”高尔夫精英邀请赛为全世界湘商搭起了一个交流的平台;大会还将首次举办湘商银行洽谈会,为湘商回湘投资兴业提供金融上的支持;大会设立了湘商兴湘贡献奖,并将首次颁奖,鼓励湘商加强区域合作,为湖南经济发展做出贡献;而更为特别的是专为世界湘商创作的歌曲《湘商之歌》将在开幕式文艺晚会上唱响。

此外,湘商代表座谈会,常德重

大项目开工、投产仪式,湘商财富论坛,“万商入湘”投资考察活动,成果发布会,各省、市州、园区及行业招商专场活动将在本次湘商大会期间掀起关注湖南的热潮。

据悉,本次湘商大会参会规模达2500人,其中兄弟省区市、异地商协会1200人,央企、民企、港澳台及海外知名企业家代表300人,省内各市州组团及自行邀请客商1000人。

规模空前 为服务天下湘商

“本次湘商大会,我们会开得更有特色,会努力做到‘空前’。”在新闻发布会上,常德市委书记卿渐伟说,“这次的招商引资规模将是空前的,



只要是愿意来湖南投资的客商,我们都会做好一切服务,让他们最大可能地来湖南、来常德投资。合作项目也是空前的,推出了一批新的合作项目,覆盖基础设施、先进制造业、现代农业、现代服务业等各个领域,前景十分看好。”

而常德市委副书记、市长陈文浩还卖了个关子:“这次创意也是空前的。只要大家来湘商大会,到柳叶湖边看看,就可以体会到。”目前,第四届湘商大会各项筹备

(本报综合)